
H28～R1における106施策の政策評価結果

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

H28
H29
H30
R1

R2

施策の推進にあたり認められる取組

毎年度目標を達成している成果指標

課題のある成果指標

施策への二次政策評価意見

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
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【政策評価結果の見方】

① 施策番号 施策名及び所管部局
② 北海道総合計画の政策体系番号
③ R1の施策の主な取組内容
④ H28からの一次政策評価における目標の達成に向けた各年度の進捗状況（総合評価）

⑤ H28からの成果指標の達成状況
・Ａ(100%以上) 
・Ｂ(100%未満90%以上）
・Ｃ(90%未満80%以上) 
・Ｄ(80%未満）
・判定不可(実績値がなく判定不可能)の指標数

⑥ 取組の分析結果
・ａ(基準１を満たしており、かつ基準２～４で１つ以上満たしている。) 
・ｂ(基準１を満たしていない、又は、基準１を満たしているが基準２～４を１つも満たしていない。)

⑦ 施策評価における成果指標や取組の分析を踏まえ選定された、改善等を要する事務事業の数。H30から実施
⑧ R1の施策の推進にあたり認められる取組

・国等に要望・提案(施策の推進に当たり、国等に要望・提案を行い、実現に向けて進捗しているか。基準2)
・道民からのニーズ把握(道民からのニーズを的確に把握し施策推進に役立てているか。基準3)
・施策部局間連携(施策の推進に当たり、他の施策・部局との連携による成果を確認できるか。基準4)
・地域・民間との連携(施策の推進に当たり、地域・民間との連携・協働による成果を確認できるか。基準4)

⑨ 成果指標の達成状況がH28～R1の間、継続してＡ判定の成果指標の名称
⑩ 次に該当する成果指標

・H28～R1の間、達成状況が、継続してＤ判定の成果指標
・H28～R1の間、達成状況が、継続して判定不可の成果指標
・H28～R1の間、継続してＡの成果指標だが達成率の平均が3期以上150％以上となっている成果指標

⑪ H28～R1における、施策への二次政策評価意見
・施策目標の達成状況(目標の達成状況に遅れが見られる。目標を達成する上で特に大きな課題がある。)
・施策間の連携状況等(関連する施策間・部局間の相互連携が不十分。多様な主体による連携・協働の取組が

不十分。)
・施策の緊急性・優先性(社会経済情勢の変化や道民の要請等を踏まえ、緊急性が高く優先的に取り組む必要

がある。前年度の評価結果や新たな課題等への対応が必要である。)
⑫ R1まで複数年、二次政策評価意見が付いている事務事業

総合評価 成果指標の分析 取組の分析

概ね順調に展開 ｢Ａ・Ｂ指標のみ｣｢Ｃ指標あり｣ 判定が｢ａ｣

効果的な取組を検討して引き続き推進
(H30までは｢課題等はあるが引き続き推進｣)

｢Ａ･Ｂ指標のみ｣ 判定が｢ｂ｣

｢Ｄ指標あり｣
判定が｢ａ｣

｢成果指標の設定がない｣｢成果指標が判定不可｣

見直しや改善が必要
(H30までは｢遅れ・未着手があり改善が必要｣)

｢Ｃ指標あり｣｢Ｄ指標あり｣
判定が｢ｂ｣

｢成果指標の設定がない｣｢成果指標が判定不可｣
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施策（0101～0104）

0101 北海道公立大学法人札幌医科大学への運営支援 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(2)Ａ
2(4)Ａ

○中期計画及び年度計画の進捗状況の管理
○運営交付金等の交付
○大学及び附属病院の施設整備の促進

H28 ○ 0 0 0 0 2 a －
H29 ○ 1 0 0 0 1 a －
H30 ○ 0 0 1 0 1 a 1
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 5
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0102 総合的な危機対策の推進 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(6)Ａ

○自主防災組織の結成促進
○北海道地域防災マスター認定研修会実施
○地域防災ミーティングの開催
○防災教育アドバイザーの派遣

H28 ○ 2 0 0 1 0 a －
H29 ○ 2 0 0 1 0 a －
H30 ○ 1 0 1 1 0 a 2
R1 ○ 1 1 1 0 0 ａ 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○北海道防災総合訓練の実施件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(R1 H29 H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0103 警戒避難体制の整備 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(6)Ｂ
1(7)Ａ

○北海道防災会議火山専門委員会の開催
○太平洋沿岸の津波浸水想定の設定
○北海道防災会議地震専門委員会・ワーキング
グループ運営

H28 ○ 10 0 0 1 0 a －
H29 ○ 5 3 2 1 1 a －
H30 ○ 5 4 2 1 0 a 2
R1 ○ 7 4 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○北海道防災総合訓練の実施件数 ○緊急消防援助隊北海道東北ﾌﾞﾛｯｸ合同訓練への参加
○業務継続体制の一部が整備されている市町村数 ○緊急消防援助隊登録数

課題のある成果指標 ○地域防災備蓄整備方針を策定した振興局数(H28からＤ判定)

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(R1 H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0104 原子力安全対策の推進 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(6)Ｂ

○北海道地域防災計画の点検・見直し
○緊急時におけるモニタリング体制の充実・強
化

○住民の信頼感・安心感の醸成のための広報・
普及活動

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○各種広報誌の関係自治体世帯等への配布率

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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施策（0105～0201）

0105 私立学校等への支援 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
3(2)Ｂ

○私立学校等の管理運営に要する経費の一部を
助成

○世帯の教育費負担を軽減するための助成

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○特色ある私学教育の推進のための助成率(高校) ○特色ある私学教育の推進のための助成率(幼稚園)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
○私立幼稚園等管理運営対策費補助金(道単分) ○私立幼稚園等管理運営対策費補助金(交付税＋国庫補助)

○私立高等学校管理運営対策費補助金（交付税＋国庫補助)

0106 赤れんが庁舎の利用促進 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ｂ

○民間ノウハウを効果的に取り入れた「赤れん
が庁舎」の活用の検討

○リニューアルに関するパネル展の開催等によ
り、道民の機運醸成を図る

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 ａ 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策・部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○赤れんが庁舎入館者数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0107 北方領土復帰対策等の推進 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(6)Ｃ
○国民世論の結集に向けた啓発活動
○北方四島交流事業の推進
○元島民への援護対策の推進

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 2
R1 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0201 土地水対策の総合的推進及び水資源確保の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ａ

○水資源保全地域を指定
○水資源保全地域における市町村の公有地化の
支援

○水資源の保全のための適正な土地利用の確保

H28 ○ 1 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 2 0 0 0 a －
H30 ○ 0 2 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 2 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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施策（0202～0205）

0202 社会資本整備等の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(7)Ａ
1(7)Ｂ
3(7)Ａ

○「北海道強靱化計画」に基づく関連施策の推
進

○関連施策推進のための予算確保に向けた国等
への提案・要望

H28 ○ 3 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 1 0 a －
H30 ○ 1 0 2 0 0 a 1
R1 ○ 2 1 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○個別施設ごとの長寿命化計画策定率

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0203 地方独立行政法人北海道立総合研究機構(道総研)の運営支援 総務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(4)Ｃ

○財務諸表等及び利益処分の承認
○業務実績に関する評価の実施
○運営費交付金及び施設整備等補助金による財
政支援

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 2
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○産学官の共同研究の件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0204 総合交通ネットワークの形成 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(5)Ａ
2(5)Ｂ
2(6)Ａ
2(6)Ｂ
3(1)Ａ
3(7)Ｂ

○地域におけるモノの輸送の効率化
○北海道新幹線の利用促進
○クルーズ船の誘致拡大

H28 ○ 7 0 0 2 4 a －
H29 ○ 10 1 1 1 0 a －
H30 ○ 7 3 0 2 0 a 1
R1 ○ 6 3 0 2 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○道外からの観光入込客数(総数) ○道外からの観光入込客数(うち外国人客)
○道内空港の国際線利用者数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H29 H28) ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0205 世界の中の北海道を意識した海外市場の開拓(ロシアほか) 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(5)Ｂ
○現地ネットワークを活用した経済交流の推進
○ロシア極東地域、欧露部等との交流展開

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 0 0 0 1 0 a －
H30 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R1 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

4



施策（0206～0209）

0206 国際会議等の誘致推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(6)Ｂ
○国との連携強化
○国際会議等の開催に係る情報収集
○国際会議誘致に係る情報共有

H28 ○ 0 0 0 0 1 a －
H29 ○ 1 0 1 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0207 地域政策の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ａ
3(6)Ａ

○多様な主体による地域活性化に向けた取組を
促進

○企業や人材等のマッチングや企業版ふるさと
納税の活用促進のための情報を発信

H28 ○ 2 0 0 0 1 a －
H29 ○ 3 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 2 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○本道からの転出超過数

課題のある成果指標 ○本道からの転出超過数(3期以上達成率が150%以上)

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○地域づくり推進費(地域づくり総合交付金)

0208 集落対策の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ａ

○集落対策の普及・定着に向け、これまでの取
組事例などを積極的に発信

○地域の仕事掘り起こしや情報提供の促進
○集落対策検討の基礎データとするため、北海
道集落実態調査を実施

H28 ○ 1 0 0 1 1 a －
H29 ○ 3 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○集落対策を実施している市町村

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0209 移住・定住の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ｂ
3(6)Ａ

○「北海道ふるさと移住定住推進センター」等
を通じた移住関連情報発信

○体験移住｢ちょっと暮らし｣をＰＲ
○「北海道とつながるカフェ」を開催

H28 ○ 7 0 0 0 0 a －
H29 ○ 7 0 0 0 0 a －
H30 ○ 6 0 1 0 0 a 1
R1 ○ 5 1 1 0 0 a 3
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○地域おこし協力隊員数 ○本道からの転出超過数 ○地域おこし協力隊が任期終了後に当該地域に定着した数
○しごとと生活情報を一体的に提供するポータルサイトのアクセス数 ○ちょっと暮らしに取り組む市町村数

課題のある成果指標
○本道からの転出超過数(3期以上達成率が150%以上)
○地域おこし協力隊員数(3期以上達成率が150%以上)

施策への二次政策評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

5



施策（0210～0213）

0210 ＩＣＴの利活用の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ｃ
○情報通信格差是正の促進
○オープンデータの推進
○ＩｏＴ実装に向けた取組の推進

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○ブロードバンドサービス人口普及率

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0211 グローバル人財等の育成 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｂ

○産学官の三位一体の推進体制で円滑な運営、
事業内容等の検証・見直し等を実施

○産学官関係者とのネットワーク体制を生かし、
グローバル人材活用に向けた連携

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○国際理解教育を行っている公立高校の割合

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0212 地域のグローバル化に向けた環境整備等 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｂ
3(6)Ｂ

○北海道国際交流・協力総合センターとの連携
による留学生の受入等を実施

○青年海外協力隊の募集等への協力
○日本語パートナーズ事業への協力

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○外国人留学生数 ○外国人居住者数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○国際交流推進費(北海道国際交流・協力総合センター補助金)

0213 いじめ防止対策の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｃ
○24時間体制の電話相談やスクールカウンセ
ラー・スクールソーシャルワーカーの派遣な
ど、いじめ・不登校への取組の充実

H28 ○ 0 0 1 1 0 a －
H29 ○ 0 0 1 1 0 a －
H30 ○ 0 0 1 1 0 a 3
R1 ○ 0 0 2 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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施策（0214～0301）

0214 北海道150年事業の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ｂ
○北海道150年記念式典の開催
○新たな北海道史の編纂着手
※H30で終了

H28 ○ － － － － － a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 1
R1

R2

施策の推進にあたり認められる取組 －

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0215 市町村自治の振興 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(6)Ａ

○市町村連携地域モデル事業における、昨年度
実施地域の取組の継続・拡充を推進

○振興局と市町村で共通・類似する事務の協働
の可能性に向けた検討を実施

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○国や道の広域連携制度に取り組む地域数
○国の定住自立圏構想の活用が困難な地域などを対象とした道独自の市町村連携モデルに取り組む地域数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0216 地域分権の推進 総合政策部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(6)Ａ
○提案募集方式の新たな提案の掘り起こし
○北海道道州制特別区域計画の延長など、継続
に必要な事務手続への取組

H28 ○ － － － － － a －
H29 ○ 0 0 0 1 0 a －
H30 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R1 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0301 自然環境及び生活環境の保全 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ａ

○自然公園の適正な利用のための施設の整備・
維持管理

○水辺での環境保全活動に取り組む団体の活動
を支援

H28 ○ 1 2 0 0 0 a －
H29 ○ 1 2 0 0 0 a －
H30 ○ 1 2 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 2 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

7



施策（0302～0305）

0302 野生動物等の適正な管理 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ｂ

○捕獲効率の向上に向け効果的手法の検討
○「北海道アザラシ管理計画」の推進のため個
体数調査を実施

○「ヒグマ対策技術者育成のための捕獲事業」
を実施

H28 ○ 1 0 0 2 0 a －
H29 ○ 0 0 1 2 0 a －
H30 ○ 1 0 0 2 0 a 6
R1 ○ 1 0 0 2 0 a 9
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 ○エゾシカ個体数指数(東部地域)(H28からＤ判定) ○エゾシカ個体数指数(西部地域)(H28からＤ判定)

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0303 地球温暖化対策の推進と環境に配慮する人づくり 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(4)Ａ
2(4)Ｂ

○環境教育や普及啓発に関する事業の実施
○省エネ３Sキャンペーンの展開
○地球温暖化対策に資する事業を推進

H28 ○ 1 2 0 1 1 a －
H29 ○ 2 1 0 1 1 a －
H30 ○ 2 0 1 1 1 a 3
R1 ○ 2 0 1 1 1 a 8
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○新エネルギー導入量(発電分野(設備容量))

課題のある成果指標 ○温室効果ガス排出量(H28からＤ判定) ○環境配慮活動実践者の割合(H28から判定不可)

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0304 循環型社会の形成 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(4)Ｂ

○バイオマス利活用の検討やバイオマス産業都
市構想の策定への支援

○３Ｒハンドブックの作成・配布や３Ｒ推進
フェア・キャンペーン実施

○北海道災害廃棄物処理計画を策定

H28 ○ 1 0 0 2 1 a －
H29 ○ 2 0 0 1 1 a －
H30 ○ 1 1 0 1 1 a 1
R1 ○ 0 0 0 2 1 a 4
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標
○市町村における災害廃棄物処理計画の策定率(H28からＤ判定)
○循環利用率(H28から判定不可)

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(R1 H29 H28） ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0305 交通事故のないまちづくり 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○飲酒運転を根絶するための取組
○夜光反射材の効果や必要性について理解を深
めるための啓発

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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施策（0306～0309）

0306 安全で安心な地域づくり 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○安全安心な地域づくりメールマガジンの周知
や登録者の増加促進

○北海道犯罪被害者等支援懇談会の開催

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 0 1 0 0 a －
H30 ○ 0 0 0 1 0 a 2
R1 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0307 消費生活の安定と向上の推進 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○市町村における消費生活相談体制の維持強化
等を図る取組を支援

○若年者向け消費者教育･啓発の取組充実

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 5
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○消費者被害防止地域ネットワーク組織数(累計)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0308 人権が尊重される社会の実現 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ｃ

○人権尊重の理解を深めるため、スポーツ組織
と連携協力するなど啓発

○「社会を明るくする運動」(主唱・法務省)の
推進

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 1 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0309 アイヌの人たちの社会的・経済的地位の向上 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ｃ

○道内に居住するアイヌの子弟で高等学校等に
進学する能力を持ちながら経済的理由により
修学が困難な者に対する支援

○市町村が設置する生活館の整備及び運営に対
する支援

H28 ○ － － － － － a －
H29 ○ － － － － － a －
H30 ○ － － － － － a 0
R1 ○ － － － － － a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
○アイヌ就職奨励事業費補助金 ○アイヌ中小企業振興特別対策費補助金
○アイヌ雇用痩身費補助金 ○アイヌ協会補助金

9



施策（0310～0313）

0310 市民活動の促進及び市民と行政との協働の推進 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ａ

○市民活動促進センターの利用促進
○市民活動に関する情報収集・提供、学習機会
の確保、人材育成等

○公益的活動に取り組む団体へ活動費助成

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○ＮＰＯ法人数(都道府県順位：人口10万人あたり)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0311 青少年の健全な育成 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｃ
○次代の担い手としての自立を促すため「日本
の次世代リーダー養成塾」への参加促進

○青少年をネットトラブル・犯罪から守る取組

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○道内の刑法犯少年数(人口1,000人あたり)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○青少年育成推進事業費補助金

0312 男女平等参画社会の実現 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(3)Ｂ

○道立女性プラザの管理・運営
○男女平等参画に関する理解の浸透のための情
報紙発行

○女性の活躍推進に向けた気運の醸成と意識改
革のため北の輝く女性応援会議などを実施

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 1 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 1 0 0 0 a 6
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0313 アイヌ文化の振興 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ａ
○ウポポイ開設に向けた機運醸成・誘客促進
○「イランカラプテ」キャンペーンの推進

H28 ○ － － － － － a －
H29 ○ － － － － － a －
H30 ○ － － － － － a 0
R1 ○ － － － － － a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H30)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○アイヌ民族文化財団事業費補助金
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施策（0314～0317）

0314 北海道独自の歴史・文化の発信と継承 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ａ
○縄文文化に係るセミナー等を開催し普及啓発
○北海道開拓の村における歴史的建造物等の施
設整備

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 4
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○北海道博物館の利用者満足度

課題のある成果指標 ○北海道博物館の利用者満足度(H28から達成率が150%以上)

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H30)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0315 地域における文化・芸術活動の振興 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ｂ
3(4)Ｃ

○地域文化活動の促進や芸術文化鑑賞の機会の
拡充

○優れた音楽鑑賞の機会の拡充や音楽文化の普
及啓発

○地域の文化活動の促進

H28 ○ 1 0 0 0 1 a －
H29 ○ 1 0 0 0 1 a －
H30 ○ 1 0 0 0 1 a 0
R1 ○ 1 1 0 0 1 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○赤れんが庁舎入館者数

課題のある成果指標 ○文化会館入場者数(H28から判定不可)

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○北海道文化財団補助金

0316 地域スポーツ活動の推進と環境の充実 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(5)Ａ
○指導者などの専門家の派遣
○「道立スポーツ施設」の運営・管理
○小学生向けスポーツ体験教室の実施

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 1 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 0 1 0 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H29)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0317 世界で活躍するトップアスリートの育成 環境生活部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(5)Ｂ

○冬季3競技での有望選手発掘・育成
○競技団体が実施する強化合宿へ補助
○学校等と連携したパラアスリート発掘と競技
普及

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 1 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 1 0 a 1
R1 ○ 1 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○本道出身のオリンピック・パラリンピック出場者数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○障害者スポーツ振興費

11



施策（0401～0404）

0401 結婚・出産環境支援の充実 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ａ
○婚活情報総合ポータルサイト等による支援
○若年者に対する意識啓発の取組充実
○特定不妊治療及び不育症治療への経済的支援

H28 ○ 3 0 2 0 0 a －
H29 ○ 3 0 1 2 0 a －
H30 ○ 2 1 1 1 0 a 2
R1 ○ 2 1 1 1 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○結婚支援広域連携促進事業への参画市町村数 ○婚活セミナーの開催数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策の緊急性、優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0402 小児・周産期医療体制の確保 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ａ
1(1)Ｂ

○周産期・小児検討委員会を開催
○へき地の産科医療機関に対し運営費等を助成
○助産師出向支援事業を推進
○保護者等の不安軽減や時間外受診の緩和を図
るため、小児救急電話相談を実施

H28 ○ 2 0 1 1 1 a －
H29 ○ 2 0 1 1 1 a －
H30 ○ 1 1 0 2 1 a 6
R1 ○ 1 0 1 2 1 a 6
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○小児二次救急医療体制が確保されている第二次医療圏数(医療圏)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0403 子育て支援の充実 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ｂ
○市町村の認定こども園等整備費用に対する助成
○子ども・子育て支援体制の着実な推進
○子どもを安心して育てることができる体制整備

H28 ○ 3 2 0 0 1 a －
H29 ○ 3 2 1 0 0 a －
H30 ○ 4 1 0 1 0 a 3
R1 ○ 4 0 0 2 0 a 3
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○ファミリー・サポートセンターを設置している市町村数 ○放課後児童クラブ数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○乳幼児等医療給付事業費 ○ひとり親家庭等医療給付事業費

0404 地域全体で子どもを見守り育てる社会づくり 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ｃ

○北海道社会的養育推進計画を策定
○子どもに対する食事の提供や学習支援などを
通じた地域の居場所づくりの促進

○地域の見守り機能の充実に向けたネットワー
クの構築

H28 ○ 2 0 1 0 0 a －
H29 ○ 2 0 1 0 0 a －
H30 ○ 2 1 0 0 0 a 1
R1 ○ 2 0 1 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○児童養護施設等における、本体施設、小規模グループ等及び里親やファミリーホーム等への委託の割合（本体施設）
○児童養護施設等における、本体施設、小規模グループ等及び里親やファミリーホーム等への委託の割合（里親及びファミリーホーム）

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
○社会福祉施設産休等代替職員設置費 ○児童相談所及び一時保護所費(維持費)
○児童自立支援施設費(義務的経費：向陽学) ○児童自立支援施設費(義務的経費：大沼学園)
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0406 高齢者や障がいのある人等が安心して暮らせる社会の形成 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(2)Ｂ
1(6)Ａ

○地域包括支援センターの機能充実
○特別養護老人ホームなどの施設の計画的な整
備

○「北海道障がい者差別解消推進連絡会議」を
開催

H28 ○ 3 0 1 2 5 a －
H29 ○ 4 1 0 5 2 a －
H30 ○ 8 1 1 2 1 a 5
R1 ○ 6 3 1 3 0 a 7
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○認知症サポーター養成者数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策間の連携状況(H29) ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
○肢体不自由児施設費(義務費) ○重度心身障害者医療給付事業費補助金(義務費)
○軽費老人ホーム運営費補助期

0407 健康づくりの推進 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(2)Ｃ

○「地域連携クリティカルパス」を活用した医
療連携体制の充実

○がん対策推進計画に基づく総合的ながん対策
の推進

○北海道ひきこもり成年相談センターの設置

H28 ○ 1 1 0 6 3 a －
H29 ○ 2 1 0 6 3 a －
H30 ○ 1 1 0 5 4 a 3
R1 ○ 3 0 0 6 2 a 4
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○在宅歯科医療連携室設置数

課題のある成果指標
○フッ化物洗口実施市町村の数 ○脳卒中に関する地域連携クリティカルパス導入二次医療圏域
○心筋梗塞等の心血管疾患に関する地域連携クリティカルパス導入二次医療圏域（H28からＤ判定)
○健康寿命(男性) ○健康寿命(女性)(H28より判定不可)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○特定疾患医療費

0405 地域医療の確保 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ｂ
1(2)Ａ
1(7)Ａ

○病床機能の分化・連携を促進するための事業
○医育大学と連携の上、地域医療支援センター
から常勤医師を派遣

○地域の救急医療体制の情報共有や連携を図り、
救急医療体制の確保

H28 ○ 8 0 0 0 2 a －
H29 ○ 7 0 0 2 2 a －
H30 ○ 7 0 3 1 0 a 15
R1 ○ 6 0 2 1 1 a 14
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○災害拠点病院におけるDMAT保有率 ○災害拠点病院における応急用医療資機材の整備率
○初期救急医療の確保市町村割合 ○救命救急センターの整備第三次医療圏域数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策の緊急性、優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○(診療所)維持運営費 ○道立看護学院維持運営費(維持費)

施策（0405～0408）

0408 薬物乱用防止対策の推進 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ

○普及啓発、薬物乱用防止教室実施、麻薬等の
適正管理・使用に向けて立入検査

○重点除去地域を中心に野生大麻及び不正けし
の除去対策

H28 ○ 3 1 0 0 0 a －
H29 ○ 4 0 0 0 0 a －
H30 ○ 4 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 4 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○刑法犯認知件数 ○薬物乱用防止啓発活動を行っている指導員各地区協議会数
○麻薬取扱施設への監視指導数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0410 食品衛生対策の推進 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ｂ
2(2)Ｂ

○食品関係施設の監視指導や、道内で流通する
食品等の検査を実施

○HACCP導入促進
○施設の衛生管理などの監視指導を実施

H28 ○ 0 0 0 1 1 a －
H29 ○ 0 0 0 1 1 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 1 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0411 高齢者や障がいのある人等の社会参加の促進 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(3)Ａ

○高齢者の社会参加の促進
○障がいのある人の職業生活における自立を図
る

○授産事業所等の収益及び工賃の向上

H28 ○ 4 0 0 0 2 a －
H29 ○ 3 1 1 1 0 a －
H30 ○ 2 2 0 2 0 a 3
R1 ○ 2 0 0 3 0 a 5
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○障がい者の実雇用率(民間企業)

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○手話通訳者設置事業費補助金 ○聴覚障害者福祉推進事業費

0409 生活衛生対策の推進 保健福祉部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○特定建築物の届出受理及び報告徴収
○生活衛生関係営業施設に対する許可や監視指
導要領に基づく監視指導

H28 ○ － － － － － a －
H29 ○ － － － － － a －
H30 ○ － － － － － a 0
R1 ○ － － － － － a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○生活衛生営業指導事業費 ○生活衛生営業活性化等対策事業費

施策（0409～0501）

0501 食関連産業の振興 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(2)Ａ
2(2)Ｂ

○道産食品の販路拡大や商品開発に向けた支援
○醸造やマーケティング手法等を習得する機会
の確保

○新商品・新サービスの取組を支援拡大

H28 ○ 2 0 0 0 2 a －
H29 ○ 1 0 2 0 5 a －
H30 ○ 4 0 2 2 0 a 5
R1 ○ 6 0 0 2 0 a 5
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○農商工連携ファンド助成金の交付を受けてから3年以内に事業化した件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H30)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0503 道産食品の輸出拡大 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(5)Ａ
○販路拡大を目的とした現地商談会の実施
○イベントや海外事務所・拠点等を活用し、
食・アイヌ文化などをPR

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 0 0 1 0 0 a －
H30 ○ 0 0 0 1 0 a 2
R1 ○ 2 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H30) ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0504 滞在交流型観光地づくりの推進 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(6)Ａ

○民族共生象徴空間(ウポポイ)への国内外から
誘客促進を展開

○新たな商品づくり等の取組を支援し地域経済
の活性化を図る

H28 ○ 1 0 0 0 3 a －
H29 ○ 2 1 1 0 0 a －
H30 ○ 2 1 0 1 0 a 4
R1 ○ 2 1 1 0 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H30)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0502 道産食品の販路拡大 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(2)Ｂ

○連携・タイアップにより販路拡大事業を実施
○「北海道どさんこプラザ」の運営を支援
○道内企業の販路拡大･物産振興事業に対して
補助を実施

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（0502～0505）

0505 誘客活動の推進 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(6)Ｂ

○国内からの誘客を促進
○海外からの誘客を促進
○ロケーション誘致、スポーツツーリズムの振
興、MICEの誘致等

H28 ○ 2 0 0 0 1 a －
H29 ○ 3 0 0 0 0 a －
H30 ○ 3 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 3 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○道外からの観光入込客数(総数) ○道外からの観光入込客数(うち外国人客)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0507 地域商業の活性化 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(3)Ｂ

○地域商業の活性化に関する総合的な支援
○雇用管理や就業環境の改善などに向けた支援
○「第10次北海道卸売市場整備計画」の適切な
推進

H28 ○ 0 0 0 0 2 a －
H29 ○ 0 0 0 2 0 a －
H30 ○ 0 0 0 2 0 a 1
R1 ○ 1 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0508 世界の中の北海道を意識した海外市場の開拓(ASEAN、東アジアほか) 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(5)Ｂ
○新たな市場・需要の開拓
○ネットワークの充実・強化
○北海道ブランド力の向上

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 1 0 a －
H30 ○ 1 0 0 1 0 a 2
R1 ○ 1 0 0 1 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○道の施策により創出する海外からの投資件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H30)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0506 中小・小規模企業の振興 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(3)Ａ

○中小企業支援事業に要する経費の一部を補助
○小規模企業等への経営相談の実施
○商工会・商工会議所による「小規模事業者」
に対する経営指導等の実施

H28 ○ 2 0 0 0 1 a －
H29 ○ 2 0 0 1 0 a －
H30 ○ 2 0 0 1 0 a 1
R1 ○ 1 0 0 2 0 a 3
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○公益財団法人北海道中小企業総合支援センタ－の相談件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業
○中小企業支援対策費(北海道中小記号総合支援センター事業費補助金) ○商工指導団体等指導事
業費(小規模事業振興指導費補助金) ○北海道商工会連合会指導事業費補助金 ○北海道中小企業
団体中央会指導事業費補助金 ○北海道信用保証協会損失補償金

施策（0506～0509）

0509 企業誘致の推進・集積の促進 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(7)Ｂ
2(2)Ｃ

○産業振興条例に基づく助成により企業立地を
促進

◯食関連分野の企業誘致活動を推進
○サテライトオフィスの誘致

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 1 0 0 a 4
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 4
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○企業立地件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0511 健康長寿・医療関係産業の創造 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(2)Ａ
2(2)Ｃ
2(4)Ａ

○医療現場のニーズ発表会の開催による製品開
発支援

○展示商談会出展や企業ＰＲ冊子、専門家派遣
による販路拡大支援

○新たなヘルスケアサービスの開発促進

H28 ○ 1 0 0 1 2 a －
H29 ○ 2 0 0 1 1 a －
H30 ○ 2 0 0 1 1 a 3
R1 ○ 2 1 0 1 0 a 3
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○企業立地件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0512 環境・エネルギー産業の振興 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(4)Ａ
1(7)Ｂ
2(4)Ｂ

○成功事例などの普及啓発や集客力の高い商業
施設において情報提供を行い、省エネを促進

○地域のエネルギー地産地消の取組を促進
○先進事例調査及び道外展示会への出展

H28 ○ 3 3 0 3 0 a －
H29 ○ 5 1 2 1 0 a －
H30 ○ 5 1 2 1 0 a 8
R1 ○ 4 1 3 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標
○新エネルギー導入量(発電分野(設備容量))
○エネルギーの効率的利用の目標【産業部門】エネルギー消費原単位(GJ/百万円)

課題のある成果指標 ○温室効果ガス排出量(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H30) ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0510 高い付加価値を生み出すものづくり産業の振興 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(2)Ａ
○自動車関連分野への参入促進
○食関連機械産業の育成・振興
○航空機関連分野への参入促進

H28 ○ 0 0 0 1 1 a －
H29 ○ 0 0 0 1 1 a －
H30 ○ 0 0 0 2 0 a 5
R1 ○ 0 0 1 1 0 a 5
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（0510～0513）

0513 科学技術の振興 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(4)Ａ
2(4)Ｃ

○科学技術イベントの効果的な実施
○先端技術の活用や本道の強みを活かした産学
官連携の推進

○宇宙分野の研究・実験拠点の形成や衛星デー
タ利用ビジネスの創出

H28 ○ 4 1 0 0 0 a －
H29 ○ 4 1 0 0 0 a －
H30 ○ 4 0 0 0 1 a 3
R1 ○ 3 1 0 0 1 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○産学官の共同研究の件数 ○航空宇宙分野における研究・実験の道内への新たな誘致
○「サイエンスパーク」参加児童生徒数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

17



0515 雇用の受け皿づくり 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(7)Ａ

○地域の企業情報や生活情報の発信など札幌市
において企業説明会を開催

○中高年求職者を対象に地域産業理解・意識改
善セミナー、企業見学会などを実施

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○就業率 ○雇用創出率

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0516 多様な人材の就業促進 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(7)Ｂ
3(3)Ａ
3(3)Ｂ

○若者の各ステージにおける就業支援を実施
○企業向け採用相談会の開催により、円滑な外
国人材の受入れを支援

○季節労働者の通年雇用化を促進

H28 ○ 4 3 0 1 0 a －
H29 ○ 6 2 0 1 0 a －
H30 ○ 6 1 1 1 0 a 1
R1 ○ 6 1 1 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○障がい者の実雇用率(民間企業) ○若者の就業率 ○季節労働者の通年雇用化数(人)

課題のある成果指標 ○新規学卒者の道内就職割合(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(R1 H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0514 就業環境の整備 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ｂ
2(7)Ｂ

○労働問題セミナーを開催
○労働相談ホットラインを設置
○労働問題セミナーを開催し労働福祉の向上を
図る

H28 ○ 1 0 0 4 0 a －
H29 ○ 1 0 0 4 1 a －
H30 ○ 0 0 1 4 1 a 4
R1 ○ 2 0 0 3 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 ○育児休業取得率(H28からＤ判定) ○年次有給休暇取得率(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H30) ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○雇用労働施策の推進に関する事務

施策（0514～0517）

0517 産業人材の確保 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(1)Ｂ

○企業とのマッチングをＵ・Ｉターンネットシ
ステムを活用して支援

○北海道Ｕ・Ｉターンフェアを開催
○北海道プロフェッショナル人材センターの運
営

H28 ○ 2 0 0 1 0 a －
H29 ○ 2 0 0 1 0 a －
H30 ○ 2 0 1 0 0 a 2
R1 ○ 1 1 1 0 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0601 高付加価値農業の推進 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ｂ
2(1)Ａ
2(5)Ａ

○北海道６次産業化サポートセンターを運営
○新商品の開発や加工・販売施設の整備
○YES!clean表示制度の運用等への支援

H28 ○ 2 0 0 2 0 a －
H29 ○ 1 0 1 2 0 a －
H30 ○ 1 0 1 2 0 a 5
R1 ○ 0 2 0 2 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 ○６次産業化に取り組む事業体数(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○環境保全型農業直接支援対策事業費

0602 農業生産の振興 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ａ
○需要に応じたこめ産地づくりを推進
○スマート農業に関する情報の共有･発信、技
術課題の検討･対応

H28 ○ 3 0 0 0 1 a －
H29 ○ 3 0 0 0 1 a －
H30 ○ 2 0 1 0 1 A 3
R1 ○ 2 1 0 0 1 A 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○農業産出額 ○地籍調査進捗率

課題のある成果指標 ○薬用作物の栽培面積(H28から判定不可)

施策への二次評価意見 ○施策の緊急性・優先性(H29)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○農場リース円滑化事業費 ○野菜価格安定資金造成事業費補助金

0518 産業人材の育成 経済部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(7)Ａ

○向上訓練等推進員を設置して企業の指導を実
施

○技能労働者の養成確保及び在職者の資質向上
を図るため経費助成を実施

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○就業率

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○公共訓練費(養成・転職職業訓練費)

施策（0518～0603）

0603 農業の担い手の育成・確保と農業経営の総合的な体質強化 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ａ
○新規就農者の育成・確保
○担い手の経営体質の強化
○農業法人の育成

H28 ○ 2 1 1 0 0 a －
H29 ○ 2 0 1 1 0 a －
H30 ○ 1 0 2 1 0 a 1
R1 ○ 1 1 0 2 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○担い手への農地の利用集積率

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

19



0605 農業活性化対策の推進 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ａ
○農業・農村の多面的機能を支えるための地域
の共同活動に対し支援

○都市住民への情報発信を実施

H28 ○ 2 0 0 1 0 a －
H29 ○ 2 0 0 1 0 a －
H30 ○ 2 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○ふれあいファームに登録している農家の割合 ○多面的機能支払の取組面積

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○多面的機能支払事業費 ○中山間地域等直接支払交付金

0606 鳥獣による農業被害防止対策の推進 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ｂ
2(1)Ａ

○地域協議会等が取り組む総合的な鳥獣被害防
止対策を支援

○事業の推進指導を実施

H28 ○ 0 0 0 2 0 a －
H29 ○ 0 0 0 2 0 a －
H30 ○ 0 0 0 2 0 A 1
R1 ○ 0 0 0 2 0 A 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 ○エゾシカ個体数指数(東部地域)(H28からＤ判定) ○エゾシカ個体数指数(西部地域)(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0604 農業農村整備の推進 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(7)Ｂ
2(1)Ａ

○水田地帯の生産基盤の整備
○畑地帯の生産基盤の整備
○酪農地帯の生産基盤の整備

H28 ○ 5 0 0 0 3 a －
H29 ○ 5 0 0 1 1 a －
H30 ○ 4 0 1 0 2 a 1
R1 ○ 5 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○農業集落排水施設の機能診断実施率

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○農業競争力基盤強化特別対策事業費

施策（0604～0607）

0607 道営競馬の推進 農政部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ａ
○本賞金・出走手当の引き上げ
○門別競馬場にキャッシュレス投票を導入

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○競馬事業の収支

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0702 エゾシカ森林被害対策の推進 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ｂ

○被害防除対策や捕獲対策を実施
○国や道、市町村等と連携した取組や鳥獣保護
区等における捕獲事業を実施

○「エゾシカ森林被害対策連絡会」を通じて技
術向上研修等を実施

H28 ○ 0 0 0 2 0 a －
H29 ○ 0 0 0 2 0 a －
H30 ○ 0 0 0 2 0 a 4
R1 ○ 0 0 0 2 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 ○エゾシカ個体数指数(東部地域)(H28からＤ判定) ○エゾシカ個体数指数(西部地域)(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0703 海獣等による漁業被害対策の推進 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ｂ
2(1)Ｂ

○被害防止対策を実施
○経験の浅い漁業者ハンター等に対して技能向
上のための実践研修を実施

○各種会議等を通じ漁業被害防止対策への取組
に対する情報等の共有化を推進

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 A 0
R1 ○ 0 0 1 0 0 A 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0701 森林資源の循環利用の推進による林業及び木材産業等の振興 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ａ
2(1)Ｃ

○森林情報に関するクラウドシステムの充実
○パネル展等による森林認証の理解促進
○荒廃山地の復旧・予防対策等を実施

H28 ○ 4 2 0 0 0 a －
H29 ○ 3 3 0 0 1 a －
H30 ○ 5 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 5 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○森林所有者が効率的な森林施業を行うための路網整備水準
○道有林における育成複層林など多様な森林に誘導する人工林の面積

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（0701～0704）

0704 安全・安心な水産物の安定供給と競争力強化 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ｂ
2(1)Ｂ
2(2)Ｂ
2(5)Ａ

○二枚貝等の貝毒監視、海水・水産物の放射性
物質モニタリング

○産地市場における衛生管理レベル向上のため
の指導

○ＨＡＣＣＰ認定取得促進の意識向上

H28 ○ 2 0 0 1 1 a －
H29 ○ 1 0 1 1 1 a －
H30 ○ 2 1 0 1 0 a 3
R1 ○ 1 1 1 1 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0706 水産業の担い手対策の推進 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ｂ

○漁業に必要な知識・技術等に関する体系的な
研修

○就業希望者と受入漁業者側のマッチング
○「地域漁業就業対策協議会」の設立

H28 ○ 0 0 1 0 0 a －
H29 ○ 0 0 0 1 0 a －
H30 ○ 0 0 0 1 0 a 2
R1 ○ 0 0 0 1 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0707 木質バイオマスエネルギーの利用促進 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ｃ
2(4)Ｂ

○林地未利用材の運搬コストの低減と供給量の
増大を促す

○公募型少額売払契約を全道的に実施

H28 ○ 1 3 0 0 0 a －
H29 ○ 2 2 0 0 0 a －
H30 ○ 3 0 1 0 0 a 2
R1 ○ 3 0 1 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○新エネルギー導入量(発電分野(設備容量))

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0705 栽培漁業の推進や経営の安定化等による水産業の振興 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ｂ

○TAC管理、各種操業指導会議などで適切な資
源管理を指導

○種苗生産・放流による資源造成の取組を支援
○経営多角化などの取組に支援

H28 ○ 3 1 0 0 0 a －
H29 ○ 3 0 1 0 0 a －
H30 ○ 1 2 1 0 0 a 2
R1 ○ 0 3 1 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○北海道水産種苗生産施設維持補修費

施策（0705～0708）

0708 林業の担い手対策の推進 水産林務部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(1)Ｃ

○就業・暮らし体験の機会を提供することによ
り就業者の確保を図る

○北海道立北の森づくり専門学院の来年度開校
に向けた準備

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 0 1 0 0 1 a －
H30 ○ 0 0 0 0 2 a 0
R1 ○ 1 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0802 大規模自然災害対策の推進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(3)Ａ
1(7)Ａ
3(7)Ａ

○既設ダムを有効活用する「ダム再生」の取組
を推進

○生態系や景観などに配慮した河川整備等の推
進

H28 ○ 5 0 0 4 1 a －
H29 ○ 3 2 1 3 1 a －
H30 ○ 3 3 2 0 1 a 3
R1 ○ 5 4 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標
○個別施設ごとの長寿命化計画策定率 ○管理用小水力発電を導入した道管理ダム
○橋梁の予防保全率(道道)

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0803 道路交通ネットワークの形成 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(7)Ａ
3(7)Ｂ

○道内の高規格幹線道路の建設促進・機能向上
のための要望活動

○緊急輸送道路上等における橋梁の耐震補強を
推進

H28 ○ 2 0 0 1 0 a －
H29 ○ 1 0 0 2 0 a －
H30 ○ 1 1 1 0 0 a 1
R1 ○ 1 2 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○橋梁の予防保全率(道道)

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策の緊急性・優先性(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（0801～0804）

0804 住宅・建築物の耐震化の促進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(7)Ａ

○戸建て住宅を対象とした無料耐震診断や住宅
の耐震改修補助を実施

○補助制度を創設していない市町村に制度創設
を働きかけ

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 0 1 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0801 北国らしい個性豊かで活力のある住まい・まちづくりの推進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(1)Ｂ
1(2)Ｂ
3(1)Ａ

○北海道景観づくりサポート企業登録制度によ
り、協働による多様な景観づくり

○地域課題・広域的な需要に対応した公営住宅
整備の推進

H28 ○ 2 1 0 0 1 a －
H29 ○ 4 2 0 0 0 a －
H30 ○ 3 1 1 0 0 a 2
R1 ○ 3 2 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○サービス付き高齢者向け住宅の登録件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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0806 都市公園の整備・維持管理・更新の推進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(5)Ａ
3(7)Ａ

○長寿命化計画を策定する市町村に対する指
導・助言

○道立公園の指定管理業務により適切な維持
管理

H28 ○ 2 1 0 0 0 a －
H29 ○ 2 1 0 0 0 a －
H30 ○ 2 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 1 0 0 a 3
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○個別施設ごとの長寿命化計画策定率 ○道内の公園に関する長寿命化計画策定率

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0807 下水道施設の整備・維持管理・更新の推進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(7)Ａ
○未整備地区の施設整備を促進
○下水道施設の長寿命化計画に基づく改築更新
を推進

H28 ○ 5 0 0 1 0 a －
H29 ○ 3 1 0 0 0 a －
H30 ○ 1 2 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 1 0 1 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握

毎年度目標を達成している成果指標 ○個別施設ごとの長寿命化計画策定率

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（0805～1001）

1001 水力発電によるエネルギーの安定供給への寄与 企業局

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(4)Ｂ

○電気事業法に基づく発電事業者として、北海
道電力(株)へ電力を供給

○清水沢発電所改修事業
○発電監視制御システム改修事業

H28 ○ 2 1 0 0 0 a －
H29 ○ 3 0 0 0 0 a －
H30 ○ 3 0 0 0 0 a 1
R1 ○ 3 0 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○新エネルギー導入量(発電分野(設備容量)) ○道営発電所の最大出力(kW)

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

0805 建設産業支援の取組促進 建設部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(3)Ｃ

○「建設業サポートセンター」の運営
○地域の実情に応じた担い手対策の取組
○労働市場の実勢価格を適切・迅速に反映する
ため、適切に改定

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 0 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 0 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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1101 確かな学力を育む教育の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○地域や学校の実態に応じた支援
○家庭教育に関する学習機会の充実
○ＩＣＴを活用した遠隔授業・研修の推進

H28 ○ 2 7 0 1 0 a －
H29 ○ 1 8 0 1 0 a －
H30 ○ 1 8 0 1 0 a 3
R1 ○ 3 6 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○遠隔授業が実施可能となる市町村数

課題のある成果指標 ○放課後等における子どもの活動拠点の整備状況(H28からＤ判定)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28) ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

1102 安全・安心な教育環境づくり 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
1(6)Ａ
1(7)Ａ
3(2)Ａ

○生活安全に関する教育の充実
○交通安全に関する教育の充実
○学校における災害安全に関する教育の充実

H28 ○ 1 8 1 2 0 a －
H29 ○ 2 2 1 1 0 a －
H30 ○ 0 6 0 1 0 a 1
R1 ○ 0 6 0 1 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(R1 H30 H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（1002～1103）

1103 心身の健やかな成長を促す教育の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○学校における体力向上の取組の推進
○児童生徒の運動機会の充実
○連携・協働した食育の推進

H28 ○ 0 4 0 0 0 a －
H29 ○ 0 4 0 0 0 a －
H30 ○ 0 4 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 4 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

1002 工業用水の安定供給による企業立地環境の整備 企業局

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

2(2)Ｃ
○給水区域内の遊休地所有者や配水管沿線土地
取得者等に対する営業

○「工業用水道カード」の作成・配布

H28 ○ 2 2 0 0 0 a －
H29 ○ 3 1 0 0 0 a －
H30 ○ 3 0 1 0 0 a 1
R1 ○ 2 1 1 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○企業立地件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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1105 特別支援教育の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○幼稚園、小・中学校、高等学校等における特
別支援教育の充実

○高い専門性に基づく特別支援教育の推進

H28 ○ 3 0 0 1 0 a －
H29 ○ 3 0 0 1 0 a －
H30 ○ 1 2 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 3 0 0 0 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

1106 キャリア教育の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○キャリアガイダンスを充実
○様々な事業所におけるインターンシップの充
実

H28 ○ 2 0 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標
○全日制道立高等学校において、在学中に１回以上インターンシップを経験した生徒の割合
○就職を希望する者のうち、進路未決定者の割合(高校生)

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（1104～1107）

1107 生涯学習の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○生涯にわたる学習活動の促進
○地域における組織的な教育活動を促進するた
めの人材育成

H28 ○ 1 0 1 0 0 a －
H29 ○ 1 0 1 0 0 a －
H30 ○ 1 1 0 0 0 a 0
R1 ○ 0 2 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○道民からのニーズ把握

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

1104 幼児教育・子育て支援の充実 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ａ
○幼稚園教諭、保育教諭及び保育士等を対象と
した研修の実施

○幼児教育と小学校教育等との接続の促進

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 0 0 0 0 2 a 0
R1 ○ 0 0 0 0 4 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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1109 豊かな人間性と社会性を育む教育の推進 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｃ
○道徳教育の充実に向けた教員研修
○学校の教育活動全体を通じた人権教育の充実

H28 ○ 0 2 1 1 0 a －
H29 ○ 2 0 1 1 0 a －
H30 ○ 0 0 1 1 0 a 2
R1 ○ 0 0 2 0 0 a 2
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

1110 教育分野における文化・芸術活動の振興 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(4)Ａ
3(4)Ｃ

○文化財の調査・保存・活用の推進
○アイヌ民俗文化財の調査・保存・伝承活動の
推進

○出張アート教室や鑑賞支援ツールの提供など、
芸術文化に接する機会の充実

H28 ○ 1 1 0 1 1 a －
H29 ○ 1 1 0 1 1 a －
H30 ○ 2 0 0 0 1 a 1
R1 ○ 2 0 0 0 1 a 1
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○文化財への保存・活用への取組状況

課題のある成果指標 ○文化会館入場者数(H28から判定不可)

施策への二次評価意見 ○施策目標の達成状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

施策（1108～2101）

2101 治安対策の推進 警察本部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数)

取組
分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○犯罪の起きにくい社会づくり
○子供、女性、高齢者等の犯罪被害防止等
○テロの未然防止

H28 ○ 1 1 0 0 0 a －
H29 ○ 2 0 0 0 0 a －
H30 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 2 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○刑法犯認知件数

課題のある成果指標 なし

施策への二次政策評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○スクールサポーター委託費 ○交番相談員軽費 ○重要犯罪等捜査支援システム整備軽費

1108 国際理解教育の充実 教育庁

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

3(2)Ｂ
○異なる文化や外国人とのふれあいを深める体
験交流の機会の拡充

○英会話に繰り返し挑戦できる機会の充実

H28 ○ 1 0 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○施策･部局間連携

毎年度目標を達成している成果指標 ○国際理解教育を行っている公立高校の割合

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 ○施策間の連携状況(H28)

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし
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2103 防災危機管理対策の推進 警察本部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(6)Ａ

○災害救助訓練の実施、災害モニター制度の充
実強化、災害救助犬の育成、災害警備計画の
不断の見直し、広報活動の強化

○避難誘導に係る態勢の確立、原発災害対策資
機材の整備・活用

H28 ○ 1 0 0 0 1 a －
H29 ○ 2 0 0 0 1 a －
H30 ○ 1 0 0 0 1 a 0
R1 ○ 1 1 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 なし

2100 警察本部（施策なし） 警察本部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

H28
H29
H30
R1
R2

施策の推進にあたり認められる取組

毎年度目標を達成している成果指標

課題のある成果指標

施策への二次評価意見

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○警察安全相談員軽費 ○機動力強化費(警察車両更新等軽費)

施策（2102～2100）

2102 交通安全対策の推進 警察本部

政策
体系

主な取組 年度
目標の達成に向けた各年度の進捗状況 成果指標の達成状況(指標数) 取組

分析

重点
事務
事業概ね順調に展開

効果的な取組を検討
して引き続き推進

見直しや改善が
必要 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

判定
不可

1(5)Ａ
○交通事故情勢を踏まえた効果的・効率的な交
通安全活動の推進

○交通事故抑止に資する交通指導取締りの推進

H28 ○ 0 1 0 0 0 a －
H29 ○ 1 0 0 0 0 a －
H30 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R1 ○ 1 0 0 0 0 a 0
R2

施策の推進にあたり認められる取組 ○国等に要望･提案 ○道民からのニーズ把握 ○施策･部局間連携 ○地域･民間との連携

毎年度目標を達成している成果指標 なし

課題のある成果指標 なし

施策への二次評価意見 なし

毎年度二次政策評価意見のある事務事業 ○駐車秩序等改善対策推進費
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